MyPenn

Last Modified on 05/08/2023 3:26 pm EDT

In November 2020, the new community, MyPenn was launched and became available for Wharton Alumni as well as for current students. This new platform replaced the WhartonConnect and Quakernet directories for all University alumni. MyPenn serves as a one-stop portal for Penn and Wharton students and alumni, offering the same benefits of the old systems along with new opportunities to connect with fellow alumni, create a customized experience, and access university resources.

MyPenn is a web-based platform; the mobile app is available in both Android and iOS stores.

Table of Contents

- Penn Students/Alumni
- Wharton Students
- Wharton Alumni
- Frequently Asked Questions

MyPenn for iOS	MyPenn for Android	MyPenn for Browser
Download	android app on Google play	MOBILE BROWSER VERSION

Penn Students/Alumni

To log into MyPenn, visit https://mypenn.upenn.edu, and use your PennKey username and password.

Wharton Students

Much of the functionality from the former WhartonConnect app for students is now available in MyWharton. To search the alumni directory, Wharton students will need to visit MyPenn.

Wharton Alumni

Alumni should visit https://mypenn.upenn.edu. MyPenn is an online community for University of Pennsylvania alumni.

Frequently Asked Questions

For more support, visit the Alumni Relations FAQs or contact alumni.relations@wharton.upenn.edu.

Is WhartonConnect still available?

No. MyPenn has replaced WhartonConnect.

Will my information automatically transfer from the old directory (WhartonConnect) to new directory?

~Top

^Тор

^Top

Yes, the information you shared in WhartonConnect is available in the new directory. Please review it and make any necessary profile updates.

Is my information automatically available for others to search in the new MyPenn platform?

- If you previously opted out of WhartonConnect, you have been opted out of MyPenn. To change that decision and opt in to MyPenn, log in and changing your opt-out setting. Your personal profile will be added to MyPenn in real-time so you can update and manage your privacy settings.
- If you previously opted in to WhartonConnect, a limited profile has been automatically made available for you. You will need to visit MyPenn to opt in and update your sharing preferences. If you would not like to be included, visit MyPenn. to opt out.

Will my Wharton Alumni forwarding email address still work?

Yes, there are no changes to the functionality of your Wharton Alumni forwarding address. Update your forwarding preferences by logging into MyPenn and updating your profile.